

《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第四百五十五篇

你想在你的墓碑上写什么呢？

在创世记第五章中，神列出了一个家族中头十个人的讣告。或者你可以将其称为第一个综合家谱。这是一个神学家谱。这意味着从本章中神告诉了我们祂在人类所寻找的是什麼。首先是亚当破碎了神的梦想，然后绕过了没有留下后代的亚伯，以神后悔造人直到诺亚时代为结束。这一时期持续了1556年，是有史以来最深，最长，最黑暗的时期——是从罗马帝国陷落至公元1000年的传统中认为的“黑暗时代”的三倍之长。

正是从人类最初的1500年文明（地球上人类存在的四分之一时间）开始，我们知道了一个奇特的故事，讲述了神的第一个亚当即便是生活在一个完美的乐园中还是失败了，神又在乐园之外兴起了另一个亚当，他虽然生活在最邪恶的环境中，但还是成功地与神同行。神在这里向我们表明，祂的属天的恩典对于生活中的每种情况都是绝对的，毫无争议的，并且祂都能拯救到底（来7:25）。是的，人类可以生活在乐园之外，而不必吃任何他能触及的禁果。这是神试图在涵盖人类历史的前四分之一的神学家谱中提出的唯一观点。

现在让我们来探讨神在不到一页的圣经中是如何报道这1556年历史的。毫无疑问，在创世记第五章中，你可以认识到在你的人生旅途结束时神想要在你的墓碑上写什么：

亚当的后代记在下面。当神造人的日子，是照着自己的样式造的.....

亚当活到一百三十岁，生了一个儿子，形象样式和自己相似，就给他起名叫塞特：亚当生塞特之后，又在世八百年，并且生儿养女.....就死了。

塞特活到一百零五岁，生了以挪士.....生儿养女。

以挪士活到九十岁，生了该南.....生儿养女.....就死了（创5：1-11）。

就这么持续传宗接代了约1000年。某某生，某某生儿养女，就死了。我们很快注意到这些讣告的无聊相似之处。你读了一个人的，基本上已经阅读了全部的。想想看，在亚伯之后，最初的1000年间没有一个讣告使神的脸上露出笑容。再说一次，我不知道哪里还有1000年的历史是如此黑暗的。人们似乎不知道他们来这里干什么，或者即使他们知道，还是拒绝活出他们所知道的正确的样式。我的朋友，你知道你来这里的目的是什么？你在做你知道是对的事吗？你会是使强烈的道德黑暗席卷这星球的参与者吗？你是否正在养育会助长这种黑暗的孩子呢？

但是，哦，何等荣耀啊，在第七代有了大变化，有一个人从病态的单调，毫无成就，在神的眼中根本不合格的时代，经过了永恒的考验。这里说：*以诺活到六十五岁，生了玛土撒拉。以诺生玛土撒拉之后，与神同行三百年，并且生儿养女（创5：21-22）*。以诺的头65年的生活和他的前辈们一样空虚。但是当他抱着第一个宝贝的小婴儿时，发生了一些事情。他开始觉醒，也许是第一次，他开始思考人生中三个最重要的问题：人从哪里来，活

着的目的和命运。就在这一刻，他决定与神同行！正是在这个时候，永恒的火焰在他眼中燃烧。他第一次从永恒的角度审视一切。从那时起，以诺与神同行。

你能想象这在天堂所造成的的兴奋程度吗？这对神和天使来说，比整个宇宙的创造更令人兴奋，因为天是可废弃的（彼后3：10）。但是人被创造为基督的新娘。

此外，既然天堂为一个罪人的悔改而欢喜，那么天堂为一个人开始与神同行不是更加欢喜吗？宇宙的创造终于变为有意义了。数百年来，天堂从未见过有人与神同行。令人惊奇的是，这个开始与神同行的人住在一个邪恶的社会中，伊甸园之外。哦，我不知道因为以诺与神同行，天堂庆祝了多久，但我有一个想法，那就是它可能会持续一段时间。即使这个亚当生来是属肉体的，神也将祂的亚当从乐园之外带回来了！他没有牧师。他没有圣经；他不知道耶稣；而圣灵尚未被赐予。但是以诺与神同行。当时不仅有一种禁果，而是有数千种禁果时，他与神同行。我的朋友，在5000年后，你现在有什么借口不与神同行，不做另一个不触摸今生禁果的亚当呢？

在审判日，你有什么借口不与神同行，虽然神给了你这一切呢？你会有什么借口不教导你的孩子与神同行，而是让他们追求奖杯和世界的荣誉，最终将使他们沦落到神本来可以拯救他们的地方呢？以诺与神同行。他与神同行多久了？是一天吗？是一个星期吗？是一个月吗？圣经告诉我们，他与神同行了300年。你知道你的降生就是要与神同行，那是你的生命和你孩子生命的目的吗？因此，请全力以赴吧。

现在，你知道与神同行意味着什么吗？这是我的简单答案。看看介词“with”。这意味着在一起。因此，与神同行意味着与神手挽手，到哪里都是与神同行。这意味着除非祂与你同在，否则不要去任何地方。这意味着除非祂与你同在，否则不要做任何事。在实际生活中，这意味着除非祂与你同在，否则你不会去看球赛。除非祂和你一起去，否则你不会去度假。你要去的是祂想让你去的地方，是祂想让你去的时候。除非祂和你一起去，否则你不会去买冰箱或汽车。如果祂要你去参加祷告会，你就去。如果祂想让你做见证，那就去做。除非祂与你同在，否则你不会与异性有任何关系。

作为一个女人，你的穿着是按照祂想让你穿的样子。神为你一生的每一分钟都有计划。祂为你口袋里的每一块钱都有一个计划。祂想一直做你的主，也是你唯一的主。与神同行意味着你的生命不再是你自己的。这是你和祂之间的浪漫关系，总是令人满足和充满惊喜。你的生命将永远被恩膏，并在祂的保护之下。如果你在没有与祂同在的情况下过自己的生活，那你就没有走在与神同行的路上。想想看，通过与神同行，你开始做神想要亚当和夏娃起初去做的事情。当你顺服神时，祂会对你很高兴。再一次，你将用一天24小时，一周七天开始与祂交谊。这是多少价值啊？

最后，以诺与神同行300年后发生了什么？他死了吗？圣经是这样说的：*以诺与神同行，神将他取去*（创5:24）。如果你与神同行，在人生终点，神将你取去！神会差派天使将你带到祂身边，也许祂会用火车来接你！但是，我的朋友，如果你发现很少有人被天使带到神的宝座前，请不要感到惊讶。很少，极少数人没有假宗教。以诺与神同行，他是当时大概五十亿人里的一员。然而，与神同行并不复杂。你可以从简单地顺服神告诉你要做的一切开始，你就是行进在这个方向了，你离开了没有神的生命转变为每时每刻有神同在的

生命。那么，我的朋友，你今天的选择是什么？你是要与魔鬼再过一天，还是要在读完此信息后开始与神同行？愿“与神同行”一词刻在你的墓碑上，也记载在神的史册里。